
La majorité des Français doutent
de la capacité du gouvernement
pour défendre les intérêts de ce
pays

Paris, 7 mai, (RHC).- Plus de 60% des Français ne font pas confiance au gouvernement Hollande pour
défendre les intérêts du pays dans les négociations sur l'accord de libre commerce entre l'UE et les États-
Unis.

Un sondage révèle que 68% des personnes interrogées considèrent que les entreprises étasuniennes
seront les grandes bénéficiaires de ce traité.
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